

# ЦІВИНА

## Сергій Антонович

*30 червня 2014 року відзначив свій 50-річний ювілей начальник травматологічного відділення клініки ушкоджень Головного військового медичного клінічного центру «Головний військовий клінічний госпіталь» МО України, полковник медичної служби, лікар ортопед-травматолог вищої категорії Цівина Сергій Антонович.*

Сергій Антонович народився 30 червня 1964 року на Полтавщині у простій робітничій сім'ї. Ще з дитячих років звик як найкраще виконувати все, за що брався – з відзнакою закінчив школу, а потім, 1985 році – закінчив Полтавський медичний стоматологічний інститут на факультеті лікувальної справи.

Одним з найпрестижніших, найперспективніших напрямків професійної діяльності у Радянському Союзі завжди була військова справа. Сергій Антонович вирішив об'єднати своє бажання лікувати людей разом з військовою професією – тому одразу ж після закінчення медичного інституту вступив на військово-медичний факультет при Горьківському інституті, який закінчив у 1987 році. По закінченню навчання Сергія Антоновича, молодого лейтенанта, направили до Німеччини на посаду начальника медичної служби в/ч пп 75244 Групи Радянських військ, де він виконував усі види хірургічної роботи.

Після розпаду Радянського Союзу, колишні радянські війська були виведені з території Німеччини. Тому подальшу професійну кар'єру продовжив начальником медичного пункту в/ч 64480 Київського Військового Округу. Вже маючи багатий, багатогранний досвід лікаря Сергій Антонович зрозумів, що його професійний напрямок хірурга має продовжуватись у травматології. Його, як досвідченого лікаря, у 1994 році запрошують на посаду старшого ординатора відділення реконструктивно-відновної хірургії клініки ушкоджень Головного військового клінічного госпіталю Міністерства Оборони України. В ході роботи, у 2000-2001 роках Сергій Антонович був направлений на виконання миротворчої місії у складі обмеженого контингенту миротворчих сил



ООН у Південному Лівані старшим ординатором операційно-перев'язувального взводу третього окремого інженерно-саперного батальйону.

Лідерські життєві позиції та величезна працелюбність не була не поміченою керівництвом госпіталю, тому з 2003 року Сергій Антонович обійняв посаду начальника відділення реконструктивно-відновної хірургії, а з 2005 – начальника відділення травматології клініки ушкоджень Головного військового медичного клінічного центру, яку займає й дотепер.

Під час збройного протистояння на Майдані Незалежності та під час проведення АТО на сході України Сергій Антонович Цівина залишається незмінним провідним фахівцем-травматологом, який щодня лікує найрізноманітніші та найскладніші випадки хірургічно-травматологічної практики.

*Співробітники, колеги, друзі, учні щиро вітають Сергія Антоновича з 50-річчям та бажають миру, добра, міцного здоров'я, довгих років життя, подальших успіхів у роботі!*

*Правление ВГО «Украинская ассоциация ортопедов-травматологов»  
Редакция журнала «Літопис травматології та ортопедії»*

*Коллектив кафедры травматологии и ортопедии Национального медицинского университета имени А.А. Богомольца  
Коллектив ГУ «Институт травматологии и ортопедии НАМН Украины»*